

Häufig gestellte Fragen MythoSkin® HautGel



Für welche Anwendungen eignet sich das MythoSkin® HautGel?

Das **MythoSkin® HautGel** eignet sich optimal zur täglichen Pflege, inbesondere für die empfindliche Haut von Augen, Lippe und Kopfhaut, aber auch bei Sonnenbrand oder leichten Verbrennungen.

Was ist das Besondere an dem MythoSkin® HautGel?

Das **MythoSkin® HautGel** enthält den wertvollen Vitalstoff Q10 in ultrakleinen Tropfen, damit er leicht und schnell in die Haut eindringen kann.

Warum hat das **MythoSkin**® **HautGel** eine gelbliche Farbe?

Das **MythoSkin® HautGel** enthält den Vitalstoff Q10, der eine gelbe Eigenfarbe hat, in hoher Menge und ist dadurch gut sichtbar.